



学术新闻

所内要闻

图片新闻

» 热点新闻

公告通知

新闻扫描

全站搜索: 所有栏目

» 热点新闻

您的位置 >> 新闻报道

“ARP系统标准规范与管理模型研讨会”在我所成功举行

2009-11-02

10月30日下午,由科技政策与管理科学研究所和计算机网络信息中心共同发起的“ARP系统标准规范与管理模型研讨会”在机关楼中会议室成功举行。办公厅高级主管丁二友,我所穆荣平所长、张京芳书记,计算机网络信息中心黄向阳主任,ARP中心及俊川主任等领导参与研究工作的相关人员参加了研讨会。

随着ARP二期工程的不断推进,各个业务系统功能不断增强。但是在满足基本日常需求的同时,不断涌现出来各种新的决策和管理问题。自今年3月份以来,我所承担了ARP系统规范中的管理规范的编写和整个规范的统稿工作,得到了项目组领导和专家的认可。此次研讨会的目的在于总结项目经验,探讨信息化标准规范工作经验和模式,讨论ARP决策支持平台需求和其他相关管理问题。

会议由政策与管理所计划财务处杨少春处长主持。穆荣平所长首先对到会的领导、专家表示热烈的欢迎,同时介绍了我所科研工作情况,对参与项目的老师和同学给予了勉励和指示。张京芳书记也对参会的人员表示了欢迎,介绍了我所ARP系统的实施应用和人员配置情况,对此次研讨会的召开的必要性给予了高度肯定。院办公厅丁二友高级主管传达了院领导对ARP系统推进工作的重要指示,对研讨会的讨论内容和今后的合作事宜做出了具体指示。计算机网络信息中心黄向阳主任对我所承担的ARP规范项目给予了肯定,同时对双方下一步合作研究方向和合作模式提出建议。

研讨会共有3个报告,李建平副研究员首先做了《科研(政府投资)项目管理信息化相关研究汇报》,全面介绍了所在课题组相关的课题研究和目前取得的研究成果,对ARP二期工程建设和实施给出了一些具体建议。及俊川主任做了《ARP决策支持平台项目建议》的报告,介绍了决策支持平台项目建设的背景、基础条件、项目的目标与任务、项目的基本应用需求和项目开展的模式建议,明确了下一步的任务,对项目整体情况和进度控制进行了部署和指示。最后,ARP系统规范项目的主要完成人宋浩做了《ARP系统规范项目汇报》,详细介绍了规范项目编制的整体情况。

在接下来的讨论时间里,评估中心关忠诚研究员介绍了评估中心目前与ARP相关的工作情况和取得的成果,交流了参与评估工作的心得和经验。与会的各位领导和专家各抒己见,热烈讨论了ARP未来发展和双方下一步计划开展的项目和合作事宜,在很多观点和看法上达成了共识。

此次研讨会,不仅达到了总结项目、交流共享的目的,在思想和未来发展趋势上也激发了很多新的想法和火花,为双方下一步的工作和合作奠定了坚实的基础。

联系我们 | 网站导航

版权所有©中国科学院科技政策与管理科学研究所 Developed by Yestem Tech.

地址:北京市海淀区中关村东路55号 北京8712信箱 邮政编码:100190